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比赛链接

E. Almost Fault-Tolerant Database

题意

给定 $n$ 个长度为 $m$ 的数组 $\{a_i\}$。要求找到一个长度为 $m$ 的数组 $b$，使得 $b$ 与每个
$\{a_i\}$ 不同的位置数不超过 $2$。

题解

首先如果所有 $\{a_i\}$ 与 $\{a_1\}$ 不同的位置数都不超过 $2$，则 $\{a_1\}$ 就是答案。

否则如果存在 $\{a_j\}$ 与 $\{a_1\}$ 不同的位置数大于 $4$，则无解。

如果存在 $\{a_j\}$ 与 $\{a_1\}$ 不同的位置数等于 $4$，则暴力枚举两个一定要修改的位置，修改后暴力
验证答案，如果全部失败则无解。

如果存在 $\{a_j\}$ 与 $\{a_1\}$ 不同的位置数等于 $3$，则暴力枚举一个一定要修改的位置和一个可能要
修改的位置。

先修改一定要修改的位置，然后验证答案，如果所有 $\{a_i\}$ 与当前答案不同的位置数都不超过 $2$，则
成功。

否则发现一个数组 $\{a_k\}$ 与当前答案不同位置大于 $2$，则将可能要修改的位置修改为 $\{a_k\}$ 位
置对应的值，此时答案固定，重新验证。

如果暴力枚举一定要修改的位置和可能要修改的位置全部失败则无解。

总时间复杂度 $O(nm)$。

const int MAXN=2.5e5+5;
vector<int> a[MAXN];
vector<int> cmp(vector<int> a,vector<int> b){
    vector<int> diff;
    _for(i,0,a.size()){
        if(a[i]!=b[i])
        diff.push_back(i);
    }
    return diff;
}
void check(vector<int> ans,int n){
    _for(i,1,n){
        vector<int> diff=cmp(ans,a[i]);
        if(diff.size()>2)return;
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    }
    puts("Yes");
    _for(i,0,ans.size())space(ans[i]);
    exit(0);
}
int main()
{
    int n=read_int(),m=read_int();
    _for(i,0,n){
        a[i].resize(m);
        _for(j,0,m)
        a[i][j]=read_int();
    }
    check(a[0],n);
    _for(i,1,n){
        vector<int> diff=cmp(a[0],a[i]);
        if(diff.size()>=3){
            if(diff.size()==4){
                vector<int> ans=a[0];
                _for(j,0,4)_for(k,j+1,4){
                    ans[diff[j]]=a[i][diff[j]];
                    ans[diff[k]]=a[i][diff[k]];
                    check(ans,n);
                    ans[diff[j]]=a[0][diff[j]];
                    ans[diff[k]]=a[0][diff[k]];
                }
            }
            else if(diff.size()==3){
                vector<int> ans=a[0];
                _for(j,0,3)_for(k,0,3){
                    if(j==k)continue;
                    ans[diff[j]]=a[i][diff[j]];
                    check(ans,n);
                    _for(t,1,n){
                        vector<int> diff2=cmp(ans,a[t]);
                        if(diff2.size()>=3){
if(diff2.size()==3&&find(diff2.begin(),diff2.end(),diff[k])!=diff2.end()){
                                ans[diff[k]]=a[t][diff[k]];
                                check(ans,n);
                                ans[diff[k]]=a[0][diff[k]];
                            }
                            break;
                        }
                    }
                    ans[diff[j]]=a[0][diff[j]];
                }
            }
            break;
        }
    }
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    puts("No");
    return 0;
}
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